
 

COMMUNE DE THEOULE-SUR-MER 
 

COMPTE-RENDU 

CONSEIL MUNICIPAL  

SEANCE DU MARDI 25 JUILLET 2023 

Conseillers : 

En exercice : 15 

Présents : 11 

Votants : 12 
 
 
L’an deux mille vingt-trois et le 25 juillet Conseil Municipal de la Commune de THEOULE-SUR-MER, s’est réuni 
au lieu habituel de ses séances, après convocation légale, sous la présidence de Monsieur Georges BOTELLA, 
Maire. 
 
Présents :  Georges BOTELLA, Maire – Emmanuel BLANC, Mireille BONNEFONT Thierry SAES, Renée 
BLARDONE, Adjoints – Jean-Luc RICHARD, Jean-Denis SAISSE, Véronique LEROY, Martine PHAL, Sophie 
ROHFRITSCH, Laura DELPORTE, Conseillers Municipaux 
 
Absents : Procuration à : 
- Mr Aldo CUMBO 
- Mr Marc SORAIS 
- Mme Marie-Monette FIORINA 
- Mme Emmanuelle CENNAMO 

- Mr Jean-Denis SAISSE 
 

 

-Mr Jean-Denis SAISSE 
 

 

Secrétaire de Séance : Mireille BONNEFONT 

Date de la Convocation :19 juillet 2023 

 
 

- Présentation des décisions municipales prises en vertu des pouvoirs délégués au Maire 

 

DELIBERATIONS 
 

 

FINANCES 

 1 - Approbation du rapport d’évaluation des charges transférées de la CLECT -   UNANIMITÉ 

Révision des attributions de compensation 2023 
 

 

AFFAIRES GENERALES 

 2 - Convention entre la Commune de Théoule-sur-Mer et la Communauté d’Agglomération  UNANIMITÉ 

 Cannes Pays de Lérins pour la prise en charge des coûts d’exploitation de la navette 

 maritime Estérel - Année 2023 

 

 3 - Affirmation de la compétence communale en matière de gestion du stationnement   UNANIMITÉ 

 sur voirie - Forfait Post Stationnement - Convention entre la commune  

 de Théoule-sur-Mer et la Communauté d’Agglomération Cannes Pays de Lérins 

 

 4 - Subvention pour l’association du secours civil en pays de Lérins –    UNANIMITÉ 

Acquisition d’un camion berce 

 

 5 - Modification du tracé du sentier « de l’Esquillon » - Mise à jour du Plan    UNANIMITÉ 

Départemental des Itinéraires de Promenade et de Randonnée (P.D.I.P.R.) 



 

 6 - Contrat de partage des frais d’acquisition de l’œuvre d’art « Le Coup d’Œil »   UNANIMITÉ 

réalisée par Fortuné EVANGELISTI à l’occasion des 120 ans de la Corniche d’or 

 

 7 - Ecole de musique et artistique de Théoule - Adoption du nouveau règlement intérieur UNANIMITÉ 

 

8 - Révision du plan local d’urbanisme (PLU) - Débat sur les orientations du projet   DÉBAT SANS 

 d’aménagement et de développement durables (PADD)     VOTE 

 

 9 - Restructuration du Centre-Ville sur l’ilot Delhaye - Création de logements,    9 VOIX POUR 

d’un parking public et de locaux communaux d’activités –          3 ABSTENTIONS 

Désaffectation de parcelles communales - Signature d’une promesse                  (M. Emmanuel BLANC, 

de vente avec dation à la commun  Mme Véronique LEROY, Mme Sophie ROHFRITSCH) 

 

10 - Renouvellement de la Zone d’Aménagement Différé en centre-ville (ZAD)   UNANIMITÉ 

 
 

RESSOURCES HUMAINES 

11 - Mise à jour du tableau des emplois permanents au 1er août 2023    UNANIMITÉ 

 
 

SERVICE MARITIME 

12 - Ports de Plaisance - Redevances du port de la Rague 2023     UNANIMITÉ 

 
 

QUESTIONS DIVERSES 

 

 

 

 

 


